
ATA DA 114ª (CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA)
SESSÃO SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA)

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO FERNANDO HUGO.

Às nove horas e vinte minutos do dia vinte e cinco de agosto
de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio
o deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Fernando Hugo.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Fernando Hugo
declarou aberta esta sessão solene em comemoração do Dia
do Soldado, atendendo a requerimento de sua autoria,
subscrito pelos Deputados Sargento Reginauro e Simão Pedro,
deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Fernando Hugo convidou para compor a mesa o
general de divisão Cristiano Pinto Sampaio, comandante da
Décima Região Militar - Região Martins Soares Moreno; coronel
Naves, comandante do Colégio Militar de Fortaleza; coronel
Leriche, comandante da Base Administrativa de Guarnição de
Fortaleza; capitão de fragata Felipe Nazareth das Chagas,



comandante da Escola de Aprendizes Marinheiros; Capitã
Darlene, representando a diretoria do Hospital Geral de
Fortaleza - Hospital Capital Médico Meton de Alencar, e Ticiane
Melo Barbosa, aspirante a oficial da Força Aérea Brasileira,
representando o coronel aviador Tony Gleydson Barbosa Costa,
comandante da Base Aérea de Fortaleza.

De início, oitiva do Hino Nacional executado pela Banda da 10ª
Região Militar, sob regência do maestro subtenente Porto,
seguida de vídeo institucional da Alece. 

A mestra de cerimônias fez autodescrição e informou que o Dia
do Soldado é comemorado dia 25 de agosto em homenagem
aos soldados do Exército Brasileiro que trabalham e lutam pela
proteção da nação; que se alistam no Exército, Marinha ou
Aeronáutica para prestar serviços em defesa do país; que além
das Forças Armadas, há também corporações ligadas ao
Estado, a exemplo do Corpo de Bombeiros Militar, Polícia Militar
e outras; que os soldados são considerados heróis por
colocarem a vida em risco em defesa da justiça e da paz social.

O presidente Fernando Hugo agradeceu a presença todos e
enfatizou a contribuição das Forças Armadas Brasileiras ao
longo da história; que a figura do soldado tem valor simbólico
destacado na memória coletiva como defensores do
ordenamento jurídico nacional.



Ato contínuo, entrega dos certificados a diversas
personalidades. 

O General de Divisão Cristiano Pinto Sampaio, felicitou os
homenageados pelo reconhecimento prestado neste ato solene
e pontuou a importância do Dia do Soldado para as Forças
Armadas do Brasil.

Ao final, oitiva do Hino do Exército Brasileiro executado pela
Banda da 10ª Região Militar, sob regência do maestro
subtenente Porto e, sem mais a tratar, o presidente Fernando
Hugo encerrou esta solenidade.

 

PRESIDENTE 

Dep. Romeu Aldigueri 

1.ºVICE-PRESIDENTE 

Dep. Danniel Oliveira 

2.ºVICE-PRESIDENTE

Dep. Larissa Gaspar

1.ºSECRETÁRIO 

Dep. De Assis Diniz 



2.ºSECRETÁRIO 

Dep. Jeová Mota 

3.ºSECRETÁRIO

 Dep. Felipe Mota

4.ºSECRETÁRIO 

Dep. João Jaime


